
 

          

 

 

    
   

 

IZD.272.29.2021                                        Wołów, 05.10.2021 r. 
WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ 

 
dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na realizację zadania pn. „Udzielenie i obsługa kredytu 
bankowego długoterminowego w wysokości do 7.570.000,00 zł z przeznaczeniem na wykup wcześniej 
wyemitowanych obligacji komunalnych”, numer sprawy: IZD.272.29.2021. 

 
Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych 

(t. j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, udostępnia treść zapytań z jakimi zwrócili się 
Wykonawcy do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami: 

 

1. Podmioty, których JST jest udziałowcem/akcjonariuszem: 

Nazwa podmiotu REGON 
Wartość udziałów  

[w tys. PLN] 
% udziałów w 

kapitale podmiotu 

POWIATOWE CENTRUM MEDYCZNE 
W WOŁOWIE SPÓŁKA  Z O.O. 

020749596 445,50 36,76 

    

2. Poręczenia i gwarancje, weksle i poręczenia wekslowe wystawione przez JST i na jej zlecenie: 

Podmiot, za który 
udzielono 

poręczenia/gwarancji 

Beneficjent 
poręczenia/gwarancji 

Rodzaj poręczenia 
lub gwarancji 

Ostateczny 
termin spłaty 

Aktualne 
zaangażowanie 

X X X X X 

     

3. Należności z tytułu pożyczek udzielonych przez JST: 

Podmiot/osoba, której 
udzielono 
pożyczki 

Data udzielenia 
pożyczki 

Ostateczny termin 
spłaty pożyczki 

Kwota udzielonej 
pożyczki 

[w tys. PLN] 

X X X X 

    

4.  Informacje na temat zabezpieczeń:  

Opis ODPOWIEDŹ 

Czy na deklaracji wekslowej  zostanie złożona kontrasygnata Skarbnika? TAK 

W przypadku konsorcjalnego charakteru transakcji, czy JST wyraża zgodę na 
ustanowienie zabezpieczenia, tj. wystawienie weksla indywidualnie na każdego z 
uczestników Konsorcjum Bankowego  

NIE DOTYCZY 

5. Informacje na temat majątku [wg stanu na dzień przygotowywania odpowiedzi]: 

5.1. Na jakim poziomie jest dochód ze sprzedaży majątku? 

5.223,70 ZŁ 
 

5.2. Na jaką minimalną kwotą planowane są przetargi na sprzedaż majątku i czy jakieś zostały już 
ogłoszone, jeśli tak to jaką kwotę? 

NIE DOTYCZY 

6. Pytania dotyczące zapisów w SWZ lub w istotnych postanowieniach umowy : 



 

          

 

 

    
   

 

6.1. W wyjaśnieniach z dnia 30.09.2021r. mowa jest o tym, że „Spłata odsetek następować będzie w 
okresach kwartalnych, począwszy od dnia 30.12.2021 r. w ostatnim dniu roboczym każdego kwartału”. 
Z kolei w założeniach do wyliczenia wartości ceny ofertowej (Rozdział 16 ust 12 pkt 7) mowa jest o tym, że 
„jeżeli dzień spłaty wypada na dzień wolny od pracy, kalkulacji należy dokonać w ten sposób, że dniem 
właściwym do spłaty kapitału kredytu/odsetek jest pierwszy dzień roboczy następujący po tym dniu wolnym 
od pracy”. 
Prosimy więc o uściślenie kiedy będzie spłacany kapitału kredytu/odsetki w przypadku, gdy spłata kapitału 
kredytu/odsetek będzie przypadała na dzień wolny od pracy.  
SPŁATA ODSETEK NASTĘPOWAĆ BĘDZIE W OSTATNIM DNIU ROBOCZYM KAŻDEGO KWARTAŁU. 
  

6.2.  Jeśli z treści SWZ wynika, że JST przewiduje wprowadzenie zmian postanowień umowy 
kredytowej (w tym zmianę harmonogramu spłaty kredytu) to: 

a) czy przewidywana będzie jednorazowa spłata kredytu na koniec okresu kredytowania? 
NIE 

 

b) czy odroczone raty będą rozłożone równomiernie na pozostały okres kredytowania? 
ODPOWIEDŹ W WYJAŚNIENIACH Z DN. 23.09.2021 r. 

 

c) czy zostanie wydłużony okres kredytowania poza ostatecznie ustalony okres spłaty kredytu? 
ODPOWIEDŹ W WYJAŚNIENIACH Z DN. 23.09.2021 r. 

 

d) czy w sytuacji wystąpienia o wydłużenie spłaty poza okres kredytowania JST przyjmuje do 
wiadomości,                               że wydłużenie okresu kredytowania będzie uzależnione od stwierdzenia 
posiada zdolności kredytowej zweryfikowanej przez Bank w oparciu o powszechnie obowiązujące 
przepisy i przepisy wewnętrzne Banku? 

NIE PRZEWIDUJE SIĘ WYSTĄPIENIA TAKIEJ SYTUACJI 
 

e) czy JST dopuszcza zapis, że każda zmiana warunków umowy kredytu będzie wymagała formy 
pisemnej oraz obustronnej zgody  na zastosowanie zmian? 

TAK 
 

7. Informacje o wykonaniu za poprzedni rok budżetowy [o ile dane nie są ujęte w WPF]:  

Opis KWOTA 

dochody z tyt. udziału we wpływach z podatku dochodowego od osób fizycznych  

dochody z tyt. udziału we wpływach z podatku dochodowego od osób prawnych  

subwencja ogólna  

dotacje i środki przeznaczone na cele bieżące  

pozostałe dochody bieżące  

dotacje i środki przeznaczone na inwestycje  

wydatki z tytułu poręczeń i gwarancji  

wydatki na obsługę długu  (odsetki, prowizje, opłaty)  

wydatki inwestycyjne  

wydatki bieżące ponoszone w celu realizacji zadań związanych z przeciwdziałaniem 
COVID-19 

 

ubytek w dochodach będący skutkiem wystąpienia COVID-19  

 
DANE SĄ UJĘTE W DOKUMENTACH UDOSTĘPNIONYCH NA STRONIE 



 

          

 

 

    
   

 

8. Prosimy o zamieszczenie na stronie Powiatu Uchwały o powołaniu Skarbnika  

Uchwała o powołaniu Skarbnika w załączeniu do pisma. 

 

 

 

 

Załączniki do pisma: 

1. Uchwała o powołaniu Skarbnika. 

 

 

 

___________________________ 

Kierownik Zamawiającego 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1. wszyscy uczestnicy postępowania 
2. a/a 
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